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BĚLŠTÍ  RADNÍ  INFORMUJÍ 
 

Číslo 36 Bělá nad Radbuzou dne 14. srpna 2006 

 
 
 

 

 

Milí přátelé, 

 po delší „dovolenkové či prázdninové“ odmlce se vám hlásíme s dalším vydáním bělského zpravodaje. 

Věříme, že si zaslouženého volna a odpočinku užíváte, že vše vychází podle vašich představ a že jste spokojeni. 

 

 

Vážení spoluobčané, 
  

několikaměsíční období, kdy jsme omezováni při rekonstrukci komunikací, se chýlí ke 

zdárnému konci. Chtěl bych Vám poděkovat za pochopení a přístup k celé akci. Je zřejmé, že 

složitá situace se týkala především obchodníků na náměstí a jejich zákazníků. Rekonstrukce 

náměstí a okolních ulic se samozřejmě dotýkala prakticky všech našich občanů. Dostat se pěšky 

nebo i autem z jedné strany Bělé na druhou bylo značně složité. O to víc potěší, že někteří 

spoluobčané přišli s podnětnými nápady na vylepšení celé akce a i díky nim se budeme mít v září o 

pouti čím chlubit.  
 

        Ing. Libor Picka 

        starosta města Bělá nad Radbuzou 
 

 

 

Z JEDNÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA 
 

Zastupitelstvo dne 30. 5. 2006  
 

schvaluje: 

- Rozpočet DSO lesy Sedmihoří na rok 2006 ve vyrovnané výši na straně příjmů i výdajů. 

- Výsledek kontroly hospodaření DSO lesy Sedmihoří v roce 2005. 

- Žádost Josefa a Dany Váchalových, bytem Smolov 2, 345 25 Hostouň, o odkoupení části pozemku č. 974/13, 

ostatní plocha, o výměře 59 m² v k. ú. Smolov za cenu 20,- Kč/m² + výdaje spojené s převodem pozemku. 

- Přijetí dotace od Krajského úřadu Plzeňského kraje z programu „Podpora mezinárodní spolupráce v oblasti mládeže 

a spolufinancování mezinárodních programů v roce 2006“, přidělenou na základě žádosti Základní a mateřské školy 

Bělá nad Radbuzou. 

- Návrh obecně závazné vyhlášky Města Bělá nad Radbuzou č. 2/2006 o pohybu psů a jiného zvířectva na veřejných 

prostranstvích v Bělé nad Radbuzou k zajištění místních záležitostí veřejného pořádku. 
 

zamítá: 

- Žádost Oldřicha Úlovce, bytem Smolovská 102, 345 26 Bělá nad Radbuzou o vydržení pozemku p. č. 220/1 v k. ú. 

Bělá nad Radbuzou. 

 

 

Zastupitelstvo dne 21. 6. 2006 
 

schvaluje: 

- Závěrečný účet Města Bělá nad Radbuzou za rok 2005 bez výhrad. 

- Zprávu o výsledku kontroly hospodaření Města Bělá nad Radbuzou za rok 2005, provedenou Krajským úřadem 

Plzeňského kraje dne 15. 2. 2006. Dle zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny žádné chyby a 

nedostatky. 

- Přehled o hospodářském výsledku Základní školy Bělá nad Radbuzou za rok 2005 a jeho rozdělení. 

- Návrhy smluv o pronájmu a provozování sběrného dvora v Bělé nad Radbuzou se společností Rumpold-R s.r.o., 

Plzeňské Předměstí, Jiráskova 32, Rokycany. 
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Zastupitelstvo dne 31. 7. 2006 
 

schvaluje: 

- Prodej pozemků č. 40/4 o výměře 557 m² a 40/5 o výměře 49 m² v k. ú. Bělá nad Radbuzou Petru Šůstkovi, bytem 

Čečínská 330, 345 26 Bělá nad Radbuzou a Janě Burdové, bytem Na Výsluní 33, 345 26 Bělá nad Radbuzou za 

cenu 40,-- Kč/m² + výdaje spojené s převodem nemovitostí. 

- Prodej pozemků č. 220/4 o výměře 714 m², 220/6 o výměře 1 152 m² v k .ú. Bělá nad Radbuzou Janě Szabóové, 

bytem Spálená 175, 344 01 Domažlice za cenu 10,-- Kč/m² + výdaje spojené s převodem nemovitostí. 

- Prodej pozemku č. 3212 o výměře 79 m² v k. ú. Bělá nad Radbuzou Janě Kinzlerové, bytem Smolovská 103, 345 26 

Bělá nad Radbuzou za cenu 10,-- Kč/m² + výdaje spojené s převodem nemovitostí. 

- Prodej pozemků ostatní plocha č. 94/6 o výměře 665 m², 81/4 o výměře 132 m², 864/10 o výměře 428 m², 2165/1 o 

výměře 2 536 m², 1685/19 o výměře 429 m² za cenu 40,-- Kč/m², trvalý travní porost číslo 6/1 o výměře 1 468 m², 

20/1 o výměře 1 334 m², 586/16 o výměře 317 m² za cenu 10,-- Kč/m², stavební parcela číslo 102 o výměře 568 m², 

103 o výměře 1 785 m², 107 o výměře 385 m², 114 o výměře 2 879 m², 250 o výměře 176 m², 257 o výměře 869 m², 

266 o výměře 1 576 m² za cenu 80,-- Kč/m² firmě ORI s.r.o., Borského 989/1 Praha 5 – Barrandov + výdaje spojené 

s převodem nemovitostí. 

- Revolvingový úvěr ve výši 13 000 000,-- Kč na financování projektu Rekonstrukce místních komunikací, přístupu 

k historickému mostu a náměstí v Bělé nad Radbuzou navazující na přístupy k hraničnímu přechodu Železná-

Tillyschanz. 

- Zvýšení nájemného v bytech Města Bělá nad Radbuzou v souladu s ustanovením Zákona č. 107/2006 Sb. o 

jednostranném zvyšování nájemného, ve znění pozdějších předpisů. 
 

 

 

REKONSTRUKCE  NÁMĚSTÍ  A  ULIC 
 

 Ke cti provádějící firmy Strabag je třeba říci, že bělské náměstí i sídliště Na Výsluní se doslova každým dnem 

mění před očima a pomalu ale jistě dostává konečnou podobu. Díky snaze města uvolnil krajský úřad 350 tis. Kč na 

opravu bělského kostela a tak bude i tento historický skvost ozdobou našeho náměstí. 

Víme, že situace pro občany není lehká a zejména na počátku byl pohyb po městě obtížný. Někteří vyslovovali 

pochybnosti, jestli chodník bude dost široký, rovněž komunikace, jestli auto s poštou bude mít kam zajet. Dokonce jsme 

si mohli v Domažlickém deníku dne 27. června v rubrice „Vzkazy čtenářů“ přečíst „poděkování“ za zkomplikování 

dopravy. I v Bělé platí, že každý dobrý skutek či úmysl má být po zásluze potrestán. Naštěstí ale většina ohlasů hovoří 

jinak. Slova jako „teď to musíme vydržet a potom to bude krásné,“ nebo „než je něco pěkné musí to být předtím horší či 

rozestavěné“ svědčí o optimismu lidí a o tom, že se na nově upravená prostranství těší. Naše poděkování patří všem, 

kteří trpělivě snáší různá omezení. Za toleranci děkujeme i našim podnikatelům a obchodníkům. Rovněž obyvatelům 

sídliště Na Výsluní, kteří dočasně přišli o sušáky na prádlo. Vydržte, vše se dá do pořádku. 

Celá rekonstrukce bude dokončena k 31. srpnu 2006. Takto rozsáhlá úprava je největší za posledních 50 let. 
 

  
 

NOVÉ  LÉKAŘSKÉ  ORDINACE 
 

 K 30. červnu 2006 byla provedena oprava budovy výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby a 

také přístavba dvou nových lékařských ordinací. Od počátku července již zde fungují ordinace dětského a ženského 

lékaře, které mají samostatný vchod i zázemí a jejichž přístupnost je snazší než v bývalém zdravotním středisku 

v Bezděkovské ulici. Věříme, že vám ordinace budou dobře sloužit a že budete s nimi spokojeni. 

 Žádný zákon ani vyhláška neukládá obcím nebo městům povinnost zajištění lékařské péče pro občany a pro 

lékaře je to podnikatelská činnost jako kterákoli jiná. To, že v Bělé máme dětského a ženského lékaře i lékárnu, je 

hlavně zásluhou vedení města, které poskytlo prostory pro zřízení ordinací a lékárny. Ale jak už znáte z předcházejícího 

článku, každý dobrý skutek... 
 

 

 

VLAJKA  MĚSTA  BĚLÁ  NAD  RADBUZOU 
 

 Mgr. Jan Tejkal z Heraldické tvorby Ostrava  výtvarně zpracoval 16 variant návrhu vlajky našeho města. Ty 

vycházejí z podoby historického znaku města Bělá nad Radbuzou a také jsou zpracovány podle zásad heraldické tvorby. 

Všech 16 návrhů bylo koncem měsíce června vystaveno ve zdejší cukrárně. Svůj názor vyjádřilo 58 občanů a zvítězil 

návrh číslo 8, kde je v červeno-modro-bílém provedení znázorněna řeka a historický barokní most. Přiznáváme, že 

bylou chybou, že jsme vás o celé záležitosti neinformovali předem, ale v době, kdy vycházelo minulé číslo zpravodaje, 

jsme o tom nevěděli. 

 Zastupitelstvo města respektovalo přání občanů a schválilo variantu číslo 8. Nyní bude zpracována veškerá 

potřebná dokumentace a vše bude postoupeno ke schválení Parlamentu ČR. Vlajka bude k vidění na městském úřadě 

v době konání Bělské pouti. 
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SPOLEČENSKÉ  DĚNÍ 
 

 Ani v době dovolených a prázdnin není v našem městě nouze o společenské a sportovní akce. Mohli jsme se 

podívat na historická vozidla při VI. mezinárodní jízdě Saši Kolowrata, která projížděla přes Bělou do Eslarnu. Mohli 

jsme se zúčastnit Memoriálu Standy Blehy v kopané či Memoriálu Františka Šteffela, který je také znám jako  fotbalový 

turnaj O pohár starosty města, či fotbalového turnaje O pohár Pavla Petery. Nezaháleli ani hasiči z Újezda Svatého 

Kříže, kteří pořádali okrskovou hasičskou soutěž, ani bělští hasiči, kteří se na letním táboře věnovali svojí mladé 

generaci. na kole jsme mohli absolvovat přejezd Českého lesa. Napilno měli i turisté, kteří se svými švýcarskými přáteli 

absolvovali čtyřdenní výlet za krásami Šumavy. Stranou nezůstali ani senioři, kteří se zúčastnili přehlídky harmonikářů 

ve Spáňově a podnikli výlet na Železnou, kde v bistru nejen poseděli, ale s chutí si i zazpívali při muzice. I milovníci 

Petrova cechu si přišli na své. Rybářské závody proběhly v Železné i v Bělé nad Radbuzou. 

Z výčtu je zřejmé, že život společenských, zájmových a sportovních organizací je velice rozmanitý a aktivní a 

určitě umožňuje naplnění zálib. Děkujeme všem pořadatelům, kteří bez ohledu na svůj čas a pohodlí zajišťují veškeré 

akce zájmových organizací. 
 

 

 

RYBÁŘSKÉ  ZÁVODY 
 

 Rybářské závody na rybníku Bělák uspořádala místní rybářská organizace. Čtyřicet účastníků soutěžilo o 15 

cen, přičemž 1 cm ryby znamenal 1 bod. Celkem bylo uloveno 196 ks ryb o celkové délce 5 118 cm. Byli uloveni 92 

kapři, 69 sumečků, 10 amurů a další drobné ryby. 

 Vítězem se stal pan Miroslav Konopík ml. Ulovil ryby v délce 575 cm a jako první cenu si odnesl divočáka. 

Na druhém místě byl pan Jan Mokrý, který ulovil ryby v délce 378 cm a odnesl si rybářský prut, podběrák a poukázku 

na večeři v pohostinství Tasnovice v hodnotě 600,-- Kč. Na třetí příčce se umístil pan Jiří Hubený. Ulovil ryby v délce 

370 cm a odnesl si naviják + 500 m saturny a poukázku na večeři v hodnotě 400,-- Kč. Soutěžící na dalších místech byli 

odměněni rybářskými potřebami. Soutěže se zúčastnili dospělí i děti, většina byla bělských. 

         

Jiří Šobr 

        předseda MO ČRS Bělá nad Radbuzou 

 

 

 

BĚLSKÁ  POUŤ  A  885.  VÝROČÍ  ZALOŽENÍ  BĚLÉ  NAD  RADBUZOU 
 

 Letošní Bělská pouť od 14. do 17. září  se ponese ve znamení 885. výročí založení Bělé nad Radbuzou a 

odhalení pomníku padlým na bělském náměstí.  

 Pomník znázorňuje ležícího hocha. Na desce probíhá reliéf s motivem stáda koní, na podstavci je nápis 

MĚSTO BĚLÁ NAD RADBUZOU PADLÝM. Běžící koně připomínají stádo lipicánů a operaci „Kovboj“, při které na 

konci druhé světové války zahynuli dva američtí vojáci, jejichž jména budou na pomníku rovněž uvedena. Na jedné 

boční straně bude nápis 1918-2006 a státní znak, což bude připomínat vznik Československé republiky. Na druhé boční 

straně bude nápis 1121-2006 a znak města jako připomínka založení Bělé nad Radbuzou. Pomník jako celek připomíná 

antickou tumbu (náhrobek s ležící postavou zemřelého). 

 Není to poprvé, co bělské náměstí zdobí pomník. Z dobových fotografií je patrné, že i v meziválečném období 

zde pomník stál a byl rovněž věnován válečným obětem. K této původní myšlence jsme se vrátili, i když ve zcela jiném 

pojetí, a věříme, že pomník bude místem cti, piety i setkávání a že se k němu tak budeme chovat. 

 V současné době je v tisku publikace k 885. výročí založené Bělé, která nese název Týden na bělsku. Bude 

k dispozici při pouťových oslavách. Program oslav budete mít včas k dispozici. 

 

 

 

VÍTE,  ŽE … 
 

... dne 7. května letošního roku uplynulo 310 let od položení základního kamene stavby kostela Panny Marie 

Sedmibolestné v Bělé nad Radbuzou? Stavbu povolila a také financovala tehdejší majitelka panství Anna Marie Terezie 

Metternichová, rozená Cukrová z Tamfeldu. 

... před 130 lety byla Bělá nad Radbuzou povýšena na městys? Titul města získala v roce 1964. 

... před 20 lety Ministerstvo vnitra ČR vykoupilo pozemky ležící na konci Smolovské ulice pro výstavbu kasáren? 

K obsazení budov armádou nikdy nedošlo a před 5 lety (10. prosince 2001) zde byly předány do užívání 52 byty. 

... před 10 lety byl klasicistní most přes Bezděkovský potok prohlášen rozhodnutím Ministerstva kultury ČR nemovitou 

kulturní památkou? 
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... významné životní jubileum oslaví bývalý bělský obvodní lékař MUDr. Oldřich Tikal? MUDr. Tikal je autorem 

našeho městského znaku, ve zdejším kostele zrestauroval nástropní malby a sošky dvanácti apoštolů, rozmístěných na 

stěnách presbytáře. V současné době vystavuje svoje díla v penzionu v Baldovské ulici v Domažlicích. Blahopřejeme! 

... základní škola oslaví 60. výročí úplné české základní školy v Bělé nad Radbuzou (školní rok 1945/46 byl zahájen až 

2. února 1946) a 30. výročí otevření nové školní budovy (školní rok 1977/78)? Oslavy ve škole proběhnou od 29. září 

do 1. října 2006. 
 

 

 

Z  ČINNOSTI  KONTROLNÍHO  VÝBORU  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA 
 

 Úkolem kontrolního výboru zastupitelstva je kontrolovat a sledovat dodržování zákona o obcích, předpisů, 

plnění usnesení rady a zastupitelstva, dodržování ustanovení místních obecně závazných vyhlášek, nařízení, plnění 

rozpočtu a účetnictví vůbec, kontroly pokladen, placení poplatků a nájemného, čerpání finančních prostředků ze 

státních dotací a fondů Evropské unie, kontroly hospodaření příspěvkových organizací, vyřizování stížností občanů a 

mnoho dalších. 

 Během současného pomalu končícího volebního období se sešli členové kontrolního výboru zastupitelstva k 1. 

srpnu celkem 18x (z toho v roce 2003 – 5x, 2004 – 5x, 2005 – 5x, 2006 – 3x). Celkem byl přijat 141 bod usnesení (v 

roce 2003 – 49, 2004 – 38, 2005 – 29, 2006 – 25), která se dotýkají všech oblastí činnosti našeho úřadu a zastupitelstva 

města, včetně dalších volených orgánů. 

 V květnu 2006 byla provedena kontrola placení místního poplatku za psy. Za letošní rok nezaplatilo 5 občanů, 

přetrvávají ale dluhy z minulých let v částce 13 150,-- Kč. Tři dluhy (např. jeden neplatič dluží 4 000,-- Kč) jsou téměř 

nevymahatelné, poněvadž se nedaří zjistit pobyt ani zaměstnavatele dlužníka. U všech ostatních jsou nedoplatky 

vymáhány přesně podle platného úředního postupu, který je poměrně zdlouhavý a ne nejlevnější. 

 Na posledním zasedání kontrolního výboru zastupitelstva dne 1. srpna 2006 byla provedena kontrola placení 

místního poplatku za odpady a kontrola placení nájemného v městských bytech. 

 Při kontrole placení poplatku za odpady bylo zjištěno, že 133 občané svoji povinnost nesplnili a celková dlužná 

částka činí 39 475 Kč. Dluhy na poplatcích z minulých let má 171 neplatič, což činí sumu 164 815,-- Kč. Když 

porovnáme jména na seznamu neplatičů za rok 2006 a na seznamu neplatičů z minulých let, zjistíme, že se mimo 

několika výjimek jedná o stále stejné osoby. I když úřední postup při vymáhání nedoplatků je pomalý, můžeme všechny 

dlužníky ubezpečit, že na každého dojde a nakonec vše uhradí i se značným navýšením, protože ve všech případech 

budou uplatněny sankce. 

 Ani výsledek placení nájemného v městských bytech nebyl moc radostný. Bylo zjištěno, že máme 87 

neplatičů, kteří dluží celkem částku 1 049 495,50 Kč. Velice neradostná je situace v bytovém domě Smolovská 217 

(kasárna), kde jsou 33 neplatiči, kteří dluží 470 969,-- Kč. 

 Máme dlužníky, kteří dluží desetitisíce, ale i takové, kteří dluží pouze jednu korunu. Ani v těchto případech 

nebudou žádné částky promíjeny, naopak všechny budou od dlužníků vymoženy. Před přikročením k sankcím se snaží 

Městský úřad o dohodu s dlužníkem a nabízí i splátkový kalendář dlužné částky. V případech, kdy domluva není 

možná, nebo když dlužník neplní co slíbil, je vše postupováno soudu a dluhy se vymáhají formou exekuce. Dochází i 

k tomu, že je nájemník vystěhován z bytu. Je to nepříjemné, ale nedá se nic jiného dělat. V současné době je 6 případů 

exekuce a to u neplatičů, kde jsou dluhy několik desítek tisíc. Upozorňujeme dlužníky, i když oni sami to určitě dobře 

ví, že navíc zaplatí penále z prodlení a veškeré náklady správního řízení. 

Členové kontrolního výboru zastupitelstva města Jindřiška Cvachovcová, Ludmila Janissová a Jiří Mach se 

sejdou ještě na dvou zasedáních, provedou několik kontrol a prověrek a pak předají svoji štafetu po komunálních 

volbách novým členům kontrolního výboru. 
 

 

 

JAKÝ  JE  MAJETEK  MĚSTA 
 

 Vzhledem k tomu, že se šíří diskuse o tom, jak je to vlastně s majetkem města, „když se pořád prodává,“ 

rozhodli jsme se zveřejnit údaje za poslední tři volební období. 

 Od roku 1994 do 1. srpna 2006 město Bělá nad Radbuzou získalo nový majetek v celkové výši 

206 889 104,16 Kč. V této částce jsou zahrnuty budovy, komunikace, vodní stavby, rozvodná zařízení a dopravní 

prostředky. Dalším nabytým majetkem jsou pozemky v celkové výši 3 503 070,40 Kč. 

 Za stejné období město prodalo majetek v hodnotě 13 337 739,-- Kč. Z toho budovy za 161 999,-- Kč, 

vodní stavby za 243 636,-- Kč a rozvodná zařízení za 1 715 276,-- Kč (ZČE Plzeň.) Suma za prodej pozemků činí 

11 216 828,-- Kč. 

 Z uvedeného výčtu je zřejmé, že zisk ve formě nově nabytého majetku města vysoce překračuje prodeje. 

Přesný a podrobný seznam zaujímá celé tři stránky, zájemci si jej mohou prostudovat na městském úřadě. 

 Jsme přesvědčeni o tom, že s prodejem majetku města to není tak hrozné a že soudní lidé se s naším názorem 

ztotožňují. Jsme si vědomi toho, že někteří lidé budou mít stále co kritizovat, ale to bylo, je a bude. Důležitější je 

skutečný výsledek a také práce, která je vidět. 
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KRÁTCE 
 

***  V minulém čísle zpravodaje jsme omylem chybně uvedli výši finanční částky, která byla vybrána při Květinovém 

dnu. Celkem bylo vybráno 4 821,-- Kč. Za toto nedopatření se omlouváme. 

*** Řada spoluobčanů si stěžuje na situaci, která je na železniční zastávce v Domažlicích, kde byla uzavřena čekárna 

včetně sociálního zařízení. Vedoucí Klubu seniorů paní Růžena Tauscherová odeslala prostřednictvím zdejší železniční 

stanice dopis s upozorněním na nevhodnost takového postupu. Rovněž se v této věci angažuje město a hlavně starosta 

ing. Libor Picka osobně. Doufáme, že nebudeme jediní a že situace se bude řešit ve prospěch cestujících. 

*** V prostoru vedle čerpací stanice pohonných hmot se rozeběhly práce pro výstavbu sběrného dvora. Po jeho 

vybudování snad konečně dojde k tomu, že nebudou vznikat černé skládky a že naše město nebude plné nežádoucí 

výzdoby. Sběrný dvůr by měl být dokončen v měsíci září. O pravidlech provozu vás budeme informovat. 

*** Zábradlí u lávky přes Radbuzu ve Smolovské ulici obnovili bělští hasiči. Přechod přes řeku je už bezpečný. 

*** Historický barokní most přes Radbuzu poněkud utrpěl neplánovaným provozem automobilů při rekonstrukci 

náměstí. V letošním roce se bude s pracemi na mostě pokračovat. Město obdrželo od Ministerstva kultury dotaci ve výši 

410 000,-- Kč. Jsme přesvědčeni o tom, že most bude opět „v gala“, budeme se mít kde procházet a na co být pyšní. 

*** V úmorném vedru roznesly poštovní doručovatelky dne 11. července lístky s anketou, ve které se mohli občané 

vyjádřit k sociálním službám na Domažlicku. Ze 760 se vrátilo pouze jedenáct vyplněných lístků. Myslíme si, že je na 

škodu věci, když se občané takovýchto akcí nezúčastňují. Mají přece jen možnost vyjádřit svůj názor a napomoci ke 

zlepšení. Připomínkami někde bokem se nic nevyřeší. 

*** Bělá se dočká nové vývěsní skříňky. Skříňka bude instalována na budově městského úřadu, na boční stěně vlevo od 

vchodu, a bude osvětlená. Část je určena jako úřední deska městského úřadu, druhá část pak bude k dispozici 

společenským a zájmovým organizacím nebo politickým stranám. 

*** Volby do zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se budou konat ve dnech 20. - 21. října 2006, budeme opět volit 

15členné zastupitelstvo. 
 

 

 

Dům s pečovatelskou službou 
 

může někomu znít jako odkladiště pro seniory. Nikoli však těm, kteří měli to štěstí a získali krásné bydlení 

v nových bungalovech v DPS v Bělé nad Radbuzou. Nové bydlení bývá pěkné, ale toto se obzvlášť povedlo. Pěkné 

architektonické řešení, hezké prostředí a především péče, kterou nám věnuje městský úřad v čele s panem starostou ing. 

Liborem Pickou, to vše nám zpříjemňuje život a tak jsme získali nový domov se vším všudy, co toto slovo obnáší. Sami 

se rovněž snažíme o to, aby naše bydlení bylo co nejhezčí. A kde už naše síly či možnosti nestačí, opět pomůže pan 

starosta se svými spolupracovníky z městského úřadu. 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří o to mají zásluhu.  
      

Vděční obyvatelé 
 

 

 

DŮLEŽITÉ  UPOZORNĚNÍ 
 

Opětovně si dovolujeme Vás informovat o platnosti  

Obecně závazné vyhlášky Města Bělá nad Radbuzou č. 2/2006  o pohybu psů a jiného zvířectva  

na veřejných prostranstvích v Bělé nad Radbuzou k zajištění místních záležitostí veřejného pořádku. 
Přesto se najdou naši spoluobčané - chovatelé psů - kteří tuto vyhlášku nerespektují. Vrcholem neúcty ke 

spoluobčanům, ať už žijícím nebo zesnulým, je využívání městského hřbitova jako místa k proběhnutí se čtyřnohého 

miláčka. Zdalipak si tito občané uvědomují, že hrubě porušují Obecně závaznou vyhlášku Města Bělá nad Radbuzou č. 

1/2002, kterou se vydává řád veřejného pohřebiště (hřbitova)? 

Proti viníkům bude postupováno dle platných právních norem.  
 

 

 

PENĚZ  NÁM  NETŘEBA 
 

 myslí si asi ti naši spoluobčané, kteří si ve stanoveném termínu nepřišli pro přeplatek vyúčtování topné sezony 

a služeb za rok 2005. Pokladní městského úřadu tak však zbytečně přidělávají práci, protože ta se musí starat de facto o 

cizí peníze, které nelze na nic jiného použít.  

 Vyzýváme proto ty, kterých se to týká, aby se v úřední hodiny dostavili do pokladny Městského úřadu a 

přeplatek si co nejdříve vyzvedli.  
 

 

 

Svoz popelnic: 28. srpna, 11. září, 25. září 
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Bude naše městečko krásnější? 
  

Podle převládajících hlasů občanů ano – ale s konečným soudem čekají až na hotové dílo. I tak lze říci, že je to 

výstavba těžko srovnatelná s některými dřívějšími stavbami (KOVO, bytové jednotky Na Výsluní a Za Pivovarem), 

protože při ní se objevovaly stále nové i starší problémy s inženýrskými sítěmi včetně kanalizace. Patří za to slova díků 

všem, kteří se v této akci angažovali. 

 Uplynuly od voleb do PČR již 2 měsíce a stále je stav nerozhodný 100 : 100. Není ustaven nový parlament a 

asi hned tak nebude. Přímý vliv na dění v našem městě to zatím nemá, pokud se ovšem tento stav nebude prodlužovat. 

Mně jako občanu ale vadí, že v našem Zpravodaji vyšlém před volbami byl zkrácen můj článek (redakčně kráceno), 

kterým jsem se obracel na občany a apeloval na ně, aby se voleb účastnili – ať na straně levice nebo pravice. Myslím, že 

to bylo zbytečné, protože diskusi není třeba utlumovat, i když je to před volbami. A výsledek voleb? Uvádím jen ty 

nejdůležitější: ODS 221 hlasů (29,19%), ČSSD 217 hlasů (28,66%), KSČM 176 hlasů (23,24%), Strana zelených 38 

hlasů (5,01%), KDU-ČSL 18 hlasů (2,37%). Z 1352  voličů se voleb účastnilo pouze 760 občanů (56,21%). 

 A protože jsou ještě prázdniny a s nimi také čas dovolených, asi málokdo z nás myslí na to, že už v říjnu budou 

volby do obcí a měst, což je pro náš praktický život důležitější než byly volby parlamentní. Vyjadřuji teď svůj osobní 

názor na tyto volby – starostové či primátoři by měli být voleni občany přímou volbou – ostatní členové zastupitelstva 

tradičně podle politických stran. 

 A každá strana usilující o místa zastupitelů by měla mít také – vzhledem ke čtyřletému období – svůj volební 

program, a to konkrétní.  

 Ještě něco, co má s tím konkrétním hodně společného – staré čtyřbytovky Na Výsluní potřebují nové střechy, 

už si nájemníci stěžují na zatékání. Rozpočet na příští rok by aspoň zčásti mohl tyto nedostatky odstranit! 

 

         Bohumír Novotný 

 

 

 

POZVÁNKA 
 

19. 8.     Triatlon Železný muž - železná žena Bělska  

  

               prezentace: Bystřičák - parkoviště - 9:00 - 10:00 hodin 

               start: 10:15 hodin 

 

 

 

Sdělení redakce 

Vítáme zájem Vás, občanů, o náš zpravodaj a vždy budeme podporovat zveřejňování Vašich názorů. 

Vzhledem k místnímu zaměření zpravodaje ale preferujeme příspěvky, které se týkají aktivit a problémů v obvodu 

našeho města, které mohou být přínosem pro dění v Bělé a jejím okolí. Vyhrazujeme si proto právo výběru příspěvků 

k otištění nebo jejich krácení. 

 

 
 

INZERCE 
 

 Prodám byt 2+kk v nástavbě v Bělé nad Radbuzou. Cena dohodou. Tel. 379 495 011, 777 299 302. 
 

 Koupím stavební parcelu nebo rodinný dům v Bělé nad Radbuzou. Tel. 379 495 011, 777 299 302. 
 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 mnozí z nás již mají dny dovolených za sebou a některé možná ještě čekají. Za pár dnů nastanou povinnosti i 

školákům. Doufáme, že si vychutnáte zbytek prázdnin a s o to větší chutí budeme pokračovat v každodenní práci. 

Děkujeme vám za pochopení při překonávání potíží při rekonstrukci náměstí a sídliště Na Výsluní. Dovolujeme si vás, 

vaše příbuzné, přátele a známé pozvat na oslavy bělské pouti. Program bude bohatý a určitě si každý vybere podle 

svého gusta. 

 Na setkání s vámi se těší 

Bělští radní 

 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela 


